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کانال‌های روباز و چاه‌های فاضلاب 
در اهواز و سایر شهرهای خوزستان 
حالا مدت‌هاست که به قاتل کودکان 
تبدیل شده است. کمتر از یک‌ماه 
پس از مرگ میثم 8ساله در گودال 
حفاری فاضلاب در اهواز، این بار 
دختربچه‌ای 2.5ساله به نام جنان 
بر اثر سقوط به چاه فاضلاب در اهواز 
جانش را از دست داد. به‌گزارش 
همشهری، حوالی ساعت یک 
بامداد نخستین روز اردیبهشت 
بود که حادثه‌ای هولناک در کوی 
مدنیان اهواز رخ داد. آن شب وقتی 
آتش‌نشانان در جریان سقوط 
دختربچه‌ای 2.5ساله به داخل چاه 
فاضلاب در این منطقه قرار گرفتند 
راهی محل حادثه شدند. بررسی‌ها 
نشان می‌داد که جنان به همراه 
خانواده‌اش بوده که هنگام پیاده 
شدن از ماشین به داخل چاه فاضلاب 

سقوط کرده و ناپدید شده بود.
رئیس سازمان آتش‌نشانی اهواز 
درباره این حادثه گفت: وقتی خبر 
به آتش‌نشانی رسید تیم‌های امداد 
و نجات راهی محل حادثه شدند. 
محل حادثه، یک چاه فاضلاب بود 
که دهانه منهول آن با یک دریچه 
حدودا 5تنی پوشانده شده بود. با این 
حال در کنار منهول شیاری به عرض 
15 تا 20سانتی متر وجود داشت 
که از آن برای قطع و وصل کردن 
فاضلاب شهری می‌شد و متأسفانه 
دختربچه خردسال هنگام پیاده 
شدن از ماشین، به‌دلیل تاریکی هوا 
از همین شیار حدودا 20سانتی به 
داخل چاه فاضلاب سقوط کرده بود.

با حضور جرثقیل آتش‌نشانی تلاش 
برای کنار زدن دریچه منهول 

فاضلاب آغاز شد و پس از حدود 
2ساعت آتش‌نشانان توانستند 
دریچه 5تنی را جابه‌جا کنند. پس 
از آن امدادگران با ورود به داخل چاه 
فاضلاب پیکر بی‌جان دختربچه را در 
عمق 6متری چاه پیدا کرده و بیرون 
کشیدند. این در حالی بود که همزمان 
با عملیات آتش‌نشانان فرد دیگری 
که در آن محل در حال فیلمبرداری 
بود نیز به داخل چاه سقوط کرد 
که آتش‌نشانان وی را از چاه بیرون 
کشیده و از مرگ حتمی نجات دادند.

به‌گفته سخنگوی اورژانس اهواز، 
پس از آنکه آتش‌نشانان جنان 
2.5ساله را از داخل چاه فاضلاب 
بیرون کشیدند، وی به بیمارستان 
فاطمه الزهرا)س( منتقل شد اما 
مشخص شد که از همان ابتدا علائم 
حیاتی نداشته و لحظاتی پس از 
سقوط به داخل چاه جانش را از 

دست داده است.

بازداشت آقای مدیرعامل 
به‌دنبال مرگ دختربچه خردسال، 
دادستان عمومی و انقاب اهواز 
به‌سرعت وارد پرونده شد و در 
جریان بررسی‌های اولیه اعلام شد 
که علت حادثه سقوط سازمان آبفای 
خوزستان بوده است. صادق جعفری 
چگینی، گفت: درپی حادثه سقوط 
دختربچه اهوازی در چاه فاضلاب 
از آنجا که این حادثه به‌علت قصور 
سازمان آبفا رخ داده است، دستور 
بازداشت مدیرعامل آب و فاضلاب 
خوزستان صادر و متهم پس از تفهیم 
اتهام و صدور قرار تامین قانونی 
روانه زندان شد. وی با بیان اینکه 
طی یک‌ماه این دومین مورد سقوط 
کودکان در کانال‌های فاضلاب این 
منطقه است گفت: دادستانی استان 
باتوجه به این حوادث وحوادث 

سال‌های قبل به‌صورت جدی 
پیگیری‌های قضایی را به عمل و با 
هرگونه ترک فعل از جانب متولیان 
ومسئولان مربوطه برخورد قانونی 

خواهد کرد.

حادثه تکراری 
جنان 2.5ساله در حالی قربانی 
چاه‌های فاضلاب بی‌حفاظ اهواز 
شده که کمتر از یک‌ماه پیش از این 
حادثه، پسربچه‌ای 8ساله گرفتار 

چنین سرنوشت شومی شده بود.
بعدازظهر دهم فروردین بود 

که میثم برای بازی از خانه 
خارج شد. معمولا بازی 
او زیاد طول نمی‌کشید 
اما ساعت 3 بعدازظهر 

شده و از میثم خبری نبود. 
مادرش که نگران شده بود 

به‌دنبال او از خانه خارج شد 
اما هرچه گشت اثری از پسرش 
نبود. حتی‌ همبازی‌های میثم نیز 
نمی‌دانستند چه اتفاقی برای او رخ 
داده است. رفته رفته نگرانی خانواده 
میثم بیشتر شد و حالا بقیه اعضای 
خانواده هم کوچه به کوچه به‌دنبال او 
می‌گشتند تا اینکه هوا رو به تاریکی 
رفت. حدود ساعت8، عموی میثم 
که همه‌جا را به‌دنبال وی گشته 
بود هنگام عبور از گودال حفاری 
فاضلاب، نور چراغ‌قوه گوشی‌اش 
را به داخل آن انداخت و آنجا بود 
که چشمش به دمپایی میثم افتاد 
که روی آب مانده بود. دقایقی بعد 
اطراف گودال پر شده بود از مردم 
و نیروهای آتش‌نشانی. پدر و عموی 
میثم که نمی‌خواستند فرصت از 
دست برود وارد گودال شدند و بعد 
از کمی جست‌وجو پیکر بی‌جان 
پسربچه 8ساله را از داخل گودال 

بیرون کشیدند.

جواد عزیزیگزارش
روزنامه‌نگار

جان‌باختن ۱۱۶ نفر در تصادفات 
تعطیلات عید فطر

رئیس پلیس راه کشور از جان‌باختن ۱۱۶ مسافر در تصادفات 
رخ داده در تعطیلات عید فطر خبر داد.

به گزارش همشهری، سردار حسن مومنی گفت: آمار تردد 
در محورهای شمالی نسبت به‌مدت مشابه در تعطیلات عید 

سعید فطر در سال گذشته حاکی از افزایش تردد است.
رئیس پلیس راه تصریح کرد: از چهارشنبه بعدازظهر تا شنبه 
که در تعطیلات عید سعید فطر بودیم متأسفانه ۱۱۶نفر از 

هموطنان در تصادفات جان باختند.
وی‌گفت: ۱۶۰۰نفر از مسافران نیز در این مدت در اثر 

تصادفات مجروح و مصدوم شدند.
سردار مومنی علت عمده تصادفات را بی‌توجهی به جلو، 
تخطی از سرعت مطمئنه و انحراف به چپ عنوان کرد و گفت: 
در طول سال ساعت بروز تصادفات ۱۲ تا ۲۰ بوده است اما در 
تعطیلات عید سعید فطر و سفرهای این دوره شاهد بودیم 
که بیشترین تصادفات در بازه زمانی ۱۶ تا ۲۴ رخ داده است.

رئیس پلیس راه متذکر شد: متأسفانه 4 علت عمده 
بی‌توجهی به جلو، سرعت و سبقت غیرمجاز و خستگی و 

خواب‌آلودگی عامل ۸۲ درصد تصادفات رانندگی است.

کوتاه از حادثه

وصله‌های نچسب روی تاریخ
چیزی شبیه انتخاباتی که خود هاشمی 
در آن رئیس جمهور شده بود. اما رهبر 
انقلاب با این ایده به شدت مخالف بود و به گواه تاریخ تمام 
تلاشش را کرد تا از همان دور دوم انتخابات ریاست‌جمهوری 
هاشمی با حضور کاندیداهای متنوع و منتقد این روند را 
اصلاح کند. مشارکت حداکثری مردم و تشکیل دولت 
مردمی اینقدر برای رهبر اهمیت داشت که هر نتیجه‌ای 
در چارچوب قانون برای انتخابات را قابل دفاع می‌کرد. در 
نگاه رهبر اگر انتخابات یک هدف مهم داشت، مشارکت 

حداکثری آحاد مردم بود.
حالا این روزها رسانه‌های بیگانه و برخی هواداران 

داخلی‌شان با نقل ناقص یک عبارت از سخنرانی 5
رهبر انقلاب در جمع دانشجویان، مخالفت ایشان با رای و 
نظر مردم را نتیجه گرفته‌اند.‌ وصله نچسبی به نظام 
جمهوری اسامی و رهبر در برابر یک روال همیشگی و 

مصادیق متعدد تاریخی از مردم‌سالاری دینی. 
انقلابی که دیکتاتوری پهلوی را کنار زد و صندوق رای را به 
میان مردم آورد، سه رفراندوم بزرگ )جمهوری اسلامی و دو 
تا هم قانون اساسی( برگزار کرد و اینگونه در تاریخ حیاتش 
از رای مردم دفاع کرده است تحریف می‌کنند تا نقاط قوت 

روشن را به ضعف تبدیل کنند. 
نگارنده این ستون خود در جلسه حضور داشت. سخنان 
تقطیع شده رهبر انقلاب در پاسخ به انتقاد دانشجویی بود 
که رفراندوم را برای بسیاری از مسائل اقتصادی و اجتماعی 
و سیاسی کشور که در آن کارشناسان و صاحبنظران 
اختلاف نظر دارند به صورت مداوم پیشنهاد می‌کرد. در 
حقیقت رهبری کلیت و اصل رفراندوم را رد نکرد بلکه شیوه 
و مصادیق پیشنهادی آن توسط آن دانشجوی محترم را 

مناسب ارزیابی نکرد.
زمانه عجیبی است و مسخ‌شدگی در برابر افسون رسانه‌های 
دشمن کاری کرده که باید هر روز و بلکه هر ساعت از 
بدیهیات تاریخی با مردم مظلومی که تحت حمله مداوم در 

جنگ ترکیبی دشمنان وطن هستند سخن بگوییم.

مسئولان به خواسته‌های مردم توجه کنند
ستون با مردم از دیرباز اقدام به چاپ پیام‌های مردمی 
می‌کند که کاری ارزشمند است اما اینکه کمتر مسئولی 
اقدام به پاسخگویی می‌کند واقعا جای سؤال است. توقع 
می‌رود مسئولانی که پشت میزهایشان نشسته‌اند در مقابل 
خواسته‌های مردم و بیان مشکلات واکنشی نشان دهند که 
حداقل مردم بدانند مشکلات آنها دیده و شنیده شده است.
شریعتی از تهران 

جلوی گرانی بیشتر کالاهای اساسی را بگیرند
گران شدن اجناس بیش از همه به اقشار آسیب پذیر فشار 
وارد می‌کند و زندگی را برای آنها سخت می‌کند. در این میان 
گران شدن کالاهای اساسی بسیار نگران‌کننده است زیرا 
زندگی این قشر را مختل می‌کند. دولت مدام اعلام می‌کند 
با گرانی مبارزه خواهد کرد اما خبری از تعدیل قیمت نیست 
و بدتر از آن تثبیت قیمتی صورت نمی‌گیرد که حداقل 
بدانیم با برنامه‌هایمان چه باید بکنیم. مسئولان برای تثبیت 

قیمت‌ها برنامه‌ریزی و اقدام فوری کنند.
سامنی از تهران

علت‌های خرابی استادیوم آزادی نیازمند کارشناسی 
است

بخش عمده‌ای از استادیوم آزادی نمناک و بخشی از دیوارها 
و ستون‌ها دچار فرسایش و ریزش شده است. بررسی علت 
اینکه چطور این استادیوم نم کشیده است نیازمند تخصص 
و سواد است و جا دارد کارشناسان موضوع را بررسی کنند و 

جلوی پیشرفت این روند را بگیرند.
اعتمادی از تهران 

ارتفاع نرده‌های حفاظ پل‌های عابر پیاده در خوراسگان 
افزایش یابد

برخی از پل‌های عابر پیاده در خوراسگان نرده‌های حفاظتی کوتاه 
دارند که برخی افراد ازجمله بیماران قلبی واعصاب نمی‌توانند از 
آنها استفاده کنند، چراکه ارتفاع نرده‌های دوطرف پل‌ها برای آنها 
هراس انگیز است. از مسئولان تقاضا می‌کنیم، درمورد این موضوع 

چاره‌ای بیندیشند.
علی احمدوند از خوراسگان

داروهای اعصاب و روان بسیار کمیاب شده‌اند
معلوم نیست به چه علت دارویی که شاید نیم قرن در ایران 
تولید می‌شده است در بازار نیست! کمبود داروی اعصاب و 
روان برای کسانی که مصرف‌کننده مدام آن هستند می‌تواند 
بسیار ناگوار باشد و حتی تبعاتی برای جامعه و اطرافیان 
داشته باشد که بعضا جبران‌ناپذیر است. گذشته از اینها‌ اگر 
داروها را در داروخانه‌های خاص پیدا کنیم به چند ده برابر 
قیمت قبلی آن است که واقعا از توان بیماران خارج است. به 

داد مردم برسید.
پاکزاد از تهران 

شماره تلفن ارتباطي با خوانندگانبا مردم

ارسال پيام كوتاه خوانندگانپیامک

یادداشت

در کمتر از یک‌ماه 2کودک بی‌گناه قربانی چاه‌های فاضلاب اهواز شدند

فاضلاب خوزستان قربانی  می‌گیرد

ادامه از 
صفحه اول

مرد محکوم به قصاص پس از 10سال بلاتکلیفی در زندان 

جنایی
توبه‌نامه نوشت و درخواست کرد تا تکلیفش هرچه زودتر 
روشن شود. به‌دنبال این درخواست تلاش واحد صلح و 
سازش دادسرای جنایی تهران برای جلب رضایت اولیای دم آغاز شده 

است.
به گزارش همشهری، شروع این پرونده به بیستم خرداد سال89 
برمی‌گردد. آن روز مردی ساکن شهریار وحشت‌زده به پلیس زنگ زد و 
گفت در حیاط خانه‌اش با یک جمجمه و بقایای پیکر یک انسان مواجه 
شده است. پس از این تماس، تیمی از کارآگاهان پلیس شهریار راهی محل 
حادثه در منطقه نصیرآباد شدند. مردی که با پلیس تماس گرفته بود به 
مأموران گفت: من در این خانه مستأجر هستم و چند روز قبل متوجه شدم 
لوله فاضلاب خانه ترکیده است. با هماهنگی صاحبخانه کارگری گرفتیم 
كه در حال کندن حیاط خانه، ناگهان با جمجمه و بقایای جسد انسانی 

روبه‌رو شدیم و بلافاصله موضوع را به اداره پلیس خبر دادیم.
به‌دنبال این اتفاق بقایای جسد به پزشکی قانونی انتقال یافت و با انجام 
بررسی‌ها مشخص شد که جسد متعلق به یک مرد است که خانواده‌اش 

مدتی قبل گزارش ناپدید شدن او را اعلام کرده بودند.
به‌گفته خانواده مرد گمشده، وی که مهدی نام داشت با ماشینش در 
رباط‌کریم و شهریار مسافرکشی می‌کرد اما درحالی‌که خودروی وی در 

حوالی شهریار پیدا شده بود، اثری از او نبود.
با مشخص شدن سرنوشت مرد گمشده، تحقیقات برای کشف راز قتل 
او آغاز شد اما هیچ سرنخی از عامل جنایت به‌دست نیامد تا اینکه بعد از 
گذشت 3سال زنی جوان به اداره آگاهی شهریار رفت و کلید معمای 

جنایت را در اختیار کارآگاهان قرار داد.
زن جوان گفت: 3سال قبل به مهمانی رفته بودم و زمانی که برگشتم 
متوجه به‌هم‌ریختگی‌خانه شدم. روی فرش هم لکه‌های خون دیده می‌شد 
و وقتی از همسرم پرسیدم که چه اتفاقی افتاده است او بر آشفته شد و راز 
هولناکی را برملا کرد. او گفت که یکی از دوستانش به نام مهدی را به قتل 

تکمیل فاضلاب تا پایان 1403
به‌دنبال مرگ جنان 2.5ساله و میثم 8ساله در نکته

اهواز، مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب کشور 
روز شنبه برای بازدید از پروژه جامع و ملی فاضلاب اهواز راهی 
خوزستان شد. اتابک جعفری در حاشیه بازدید از این پروژه در 
جمع خبرنگاران گفت: به‌دستور وزیر نیرو، ۲کمیته با ضرورت 
فوری تشکیل شد تا با ۲رویکرد کوتاه‌مدت و بلندمدت شروع 
به‌کار کنند، نخست کمیته‌ای برای بررسی عوامل این حادثه 
دلخراش و کمیته دوم در سطحی کلان‌تر و با نگاهی وسیع‌تر تا 
به عوامل ناایمن در حوزه‌های مختلف کارگاهی و پروژه‌ها نظارت 

کند تا در آینده شاهد چنین حوادث تلخی نباشیم. مدیرعامل 
آبفای کشور با بیان اینکه، طبق تأکید رئیس‌جمهور باید تا پایان 
سال۱۴۰۳ این پروژه پایان یابد گفت: نگاه وزارت نیرو و به تبع 
آن دولت به شهر اهواز بسیار جامع است، همه شاهدیم که با یک 
بارندگی کوچک شهر غرق می‌شد و با آب‌گرفتگی خیابان‌ها 
شاهد پس‌زدگی فاضلاب نیز بودیم که تهدید جدی برای سلامت 
مردم محسوب می‌شد. با تشکیل ۲۰۰جبهه اجرایی در سطح 
کلانشهر اهواز پیشرفت فیزیکی طرح جامع فاضلاب اهواز به 
۵۴درصد رسیده و تدابیری اتخاذ خواهیم کرد که در آینده 

شاهد حوادث تلخ نباشیم.

سریال تمام‌نشدنی
ماجرای مرگ کودکان خوزستان در کانال‌‌ها و چاه‌های 
فاضلاب فقط به حوادث امسال منتهی نمی‌شود. شامگاه 
شنبه ۱۷ اردیبهشت سال گذشته خانواده کودک ٢٢ماهه‌ای 
به‌نام مروان خنفری در روستای قلعه چنعان شهرستان 
کارون وقتی متوجه غیبت او شدند جست‌وجو برای پیدا 
کردن وی را شروع کردند. آنها در ابتدا تصور می‌کردند 
که مروان برای بازی به داخل کوچه رفته است، اما هرچه 
گشتند اثری از او پیدا نکردند. جست‌وجو برای یافتن 
کودک گمشده، در نهایت خانواده‌اش را به کانال فاضلاب 
روستا رساند. کانالی که مدتی پیش برای دفع فاضلاب تحت 
عنوان طرح جامع در شرق روستای قلعه‌چنعان حفاری 
شده، اما هنوز تکمیل نشده و مشکلات زیادی را در مسیر 
تردد اهالی روستا به‌وجود آورده بود. آنها هنگام جست وجو 
در کانال فاضلاب با پیکر مروان که به داخل کانال سقوط 
کرده بود روبه‌رو شدند و وقتی او را بیرون کشیدند که کار از 
کار گذشته و پسربچه خردسال جانش را از دست داده بود. 
براساس این گزارش مشکل ساماندهی، درپوش‌گذاری و 
لایروبی جوی‌ها و کانال‌های آب و فاضلاب سال‌هاست که 
گریبان کودکان در شهر‌های مختلف خوزستان را گرفته 
است. آذرماه سال1400 نیز کودک ۱۶ماهه‌ای به نام فارس 
حیدری، ساکن کوی گل‌دشت اهواز وقتی همراه با پدر و 
مادرش در خیابان مقابل خانه خود نشسته بود، با لحظه‌ای 
غفلت، به‌سمت جوی رو باز رفت و در آن افتاد و جانش 
را از دست داد. تابستان سال99 کودک یک ساله‌ای به 
نام »صدیقه حیدری« در »کوی سیاحی« اهواز درست 
همانطور که فارس جان خود را از دست داد، جان باخت. 
آن روز برادر ۱۲ساله صدیقه زمانی که دست کوچک او را در 
میان گل و‌لای و فاضلاب جوی رو باز مقابل خانه‌شان دید، او 
را بالا کشید، اما صدیقه دیگر نفس نمی‌کشید. پیش از آن 
هم کودکان دیگری ازجمله دانیال نواصری ۳ساله و محمد 
صادق زرگانی 1.5ساله به سرنوشتی مشابه گرفتار شده و 

جانشان را از دست داده بودند.

مکث

مرد محکوم به قصاص برای پایان بلاتکلیفی‌اش در زندان نامه نوشت

راز هولناک مقتول 

کشف جسد نوزادی در سطل زباله، کارآگاهان پایتخت را با یک معما روبه‌رو کرده است. به‌گزارش همشهری، 
ساعت14 عصر شنبه به قاضی محمدمهدی براعه بازپرس جنایی تهران خبر رسید که جسد نوزادی در 
سطل زباله‌ای پیدا شده است. محل حادثه خیابانی در حوالی وحدت اسلامی بود و رفتگری که در حال خالی 
کردن سطل زباله بود با این جسد مواجه شده بود. جسد نوزاد دختر داخل کیسه‌ای قرار داده شده و آنطور که 
مشخص بود زمان زیادی از تولد و مرگش نمی‌گذشت. همچنین آثار زخم روی شکم و پشت کمر نوزاد دیده 
می‌شد.در این شرایط جسد نوزاد برای مشخص شدن علت مرگ به پزشکی قانونی انتقال یافت. از سوی دیگر 

تحقیقات برای به‌دست آوردن هویت نوزاد و شناسایی خانواده‌اش ادامه دارد. 

مرگ در راه عکاسی از خورشید 
پیکر بی‌جان کوهنوردی که برای عکاسی از خورشید به ارتفاعات 

تیرکوه صعود کرده بود، از سوی امدادگران هلال‌احمر پیدا شد.
به گزارش ایرنا، رئیس جمعیت هلال احمر شهرستان شاهرود 
گفت: حدود ساعت 9صبح دیروز طی تماس تلفنی فردی با 
هلال‌احمر، ناپدید شدن یک کوهنورد در ارتفاعات تیرکوه 
بیارجمند شاهرود در شرق استان سمنان به مرکز کنترل و 

هماهنگی عملیات هلال احمر گزارش شد.
علی عامریان ادامه داد‌:‌ تیم هلال‌احمر بی‌درنگ به محل اعزام 
شدند و عملیات جست‌وجو برای پیدا کردن فرد مفقودشده آغاز 
شد تا اینکه پیکر بی‌جان این مرد ۴۷ساله پس از ساعتی توسط 
تیم اعزامی هلال احمر پیدا شد. رئیس جمعیت هلال احمر 
شهرستان شاهرود با بیان اینکه تنها یک نفر همراه این کوهنورد 
بود، ادامه داد: در بررسی‌ها معلوم شد متوفی برای عکاسی از 
خورشید به ارتفاعات تیرکوه صعود کرده بود که پس از خالی شدن 

زیر پایش در اثر لغزندگی سنگ‌ها به دره سقوط کرد.
وی با بیان اینکه ساعت ۱۱عملیات امدادی خاتمه یافت، اظهار 
کرد: فرد فوت شده از روستای دزیان به این ارتفاع صعود کرده بود.

شلیک اشتباهی، جان مرد رهگذر را 
گرفت

سرنشینان 2خودرو که با یکدیگر درگیری داشتند، شروع به 
تیراندازی به سمت هم کردند اما یکی از گلوله‌ها به جوان رهگذری 

که در حال عبور از خیابان بود برخورد کرد و جانش را گرفت.
به‌گزارش همشهری، روز جمعه یکم اردیبهشت‌ماه به قاضی 
صاحب‌جمعی بازپرس جنایی تهران خبر رسید که پسر 
١٨ساله‌ای با شلیک گلوله به قتل رسیده است. محل حادثه در 

حوالی شهرک ولیعصر بود که تیم جنایی راهی آنجا شد.
بررسی‌های اولیه حکایت از این داشت که مقتول جوانی ١٨ساله 
و اهل کشور افغانستان بوده است. او در خیابان هدف شلیک یک 
گلوله قرار گرفته و به قتل رسیده بود. دوست مقتول که شاهد این 
جنایت هولناک بود درباره جزئیات تیراندازی گفت: مقتول از 
دوستانم بود و در یک کارگاه مبل‌سازی‌ کار می‌کرد. ساعتی قبل 
به مقابل محل کار دوستم رفتم و با هم در حال برگشتن به خانه 
بودیم که ناگهان مقتول هدف شلیک گلوله قرار گرفت و نقش 
زمین شد. گلوله از پنجره یک خودرو به‌سمت دوستم شلیک 
شد و آنطورکه من متوجه شدم سرنشینان 2خودرو با یکدیگر 
درگیر شده و به سمت هم تیراندازی می‌کردند که متأسفانه یکی 
از گلوله‌ها به دوست من برخورد کرد و جانش را گرفت. با انجام 
بررسی‌ها مشخص شد که گفته‌های دوست مقتول حقیقت دارد. 
کارآگاهان جنایی در بررسی دوربین‌های مداربسته دریافتند که 
سرنشینان ٢خودرو که همگی از اشرار بودند به دلایل اختلافاتی 
که با هم داشتند به سمت یکدیگر تیراندازی می‌کردند. در این 
بین کارگر جوان که مشغول پیاده‌روی با دوست خود بود هدف 

گلوله قرار گرفت و جانش را از دست داد.
در این شرایط جسد مقتول به پزشکی قانونی انتقال یافت و 
تحقیقات برای شناسایی عاملان تیراندازی و دستگیری آنها ادامه 

دارد تا انگیزه‌شان مشخص شود.

3قربانی در آتش‌سوزی‌های اهواز 
به‌دنبال آتش‌سوزی در 2ساختمان مسکونی در اهواز 3نفر 
جان‌باختند. به گزارش همشهری، نخستین حادثه ساعت ۱۱ 
دیروز در خیابان یک غربی کیانپارس رخ داد. محل آتش‌سوزی 
یک مجتمع مسکونی بود که آتش‌نشانان راهی آنجا شدند. به‌گفته 
رئیس سازمان آتش‌نشانی و خدمات ایمنی شهرداری اهواز، 
آتش‌نشانان در این عملیات توانستند جان ٢۷نفر از ساکنان این 
مجتمع را نجات دهند اما متأسفانه یک نفر در این حادثه جانش 

را از دست داد.
دومین حادثه آتش‌سوزی اما حدود ساعت ١٣ دیروز در یک 
منزل ویلایی در خیابان ۶۰متری کیان رخ داد. در این حادثه ۲نفر 
جان خود را از دست دادند. تحقیقات برای مشخص شدن علت 

آتش‌سوزی ادامه دارد.

کشف جسد نوزادی در سطل زباله

رسانده و جسدش را در حیاط خانه‌ که در آن مستأجر بودیم دفن کرده 
است. من از شنیدن حرف‌های او شوکه شدم. چون مقتول یکی از دوستان 
نزدیک شوهرم بود و وقتی از وی درباره علت قتل مهدی پرسیدم، پاسخ داد 
که وی راز هولناکی درباره مهدی می‌دانسته از این می‌ترسیده که مهدی 
به‌دلیل این راز او را به قتل برساند. به همین دلیل پیش‌دستی کرده و جان 

دوستش را گرفته است.
زن جوان در ادامه گفت: در آن زمان شوهرم التماسم کرد تا اسرارش را 
فاش نکنم و من هم به‌خاطر حفظ آبرو و زندگیم حرفی به کسی نزدم اما 
عذاب وجدان همیشه با من و همسرم بود. او پس از این اتفاق دیگر مانند 
گذشته نشد و آنقدر عذاب وجدان روی شانه‌هایش سنگینی کرد تا اینکه 
برای فرار از افسردگی و رنج این اتفاق به دام اعتیاد گرفتار شد. از آن پس 
زندگی خودش و من تباه شد تا اینکه بعد از مدتی از یکدیگر جدا شدیم. 
من فکر می‌کردم که شوهرم دیگر فکر ازدواج به سرش نمی‌زند تا اینکه 
مدتی گذشت و خبر ازدواج مجدد او به گوشم رسید. با شنیدن این خبر 

شوکه شدم و همین موجب شد تا تصمیم بگیرم که راز او را فاش کنم.

پایان 3سال فرار 
به‌دنبال اظهارات زن جوان و انجام تحقیقات از سوی تیم جنایی شهریار 
مشخص شد، متهم به قتل پس از گذشت 3سال فرار دستگیر شد و به قتل 
دوستش اقرار کرد. وی درباره انگیزه‌اش گفت: مهدی دوستم بود و متوجه 
شدم که با مردی دچار اختلاف شده است. روز حادثه به همراه مهدی به 
سراغ دوستش رفتیم و او را سوار ماشین کردیم. بعد از شهر خارج شدیم 
و‌ مهدی در مقابل باغ متروکه‌ای توقف کرد و به بهانه‌ای دوستش را داخل 
باغ کشاند و او را به قتل رساند. زمانی‌که برگشت لباسش خونی بود و 
گفت کارش را تمام کردم. من آن روز شاهد یک جنایت بودم و بعد از آن 
لحظه‌ای خوابم نبرد به همین دلیل تصمیم گرفتم ماجرای این جنایت را 
به پلیس لو بدهم اما مهدی وقتی متوجه این موضوع شد تهدیدم کرد و 

گفت اگر به پلیس خبر بدهم زندگیم را نابود می‌کند.
من هم برای اینکه سرنوشتم مانند مقتول اول نشود، پیش دستی کردم 

و نقشه قتل او را کشیدم.
وی ادامه داد: روز حادثه او را به خانه‌ام دعوت کردم و در فرصتی مناسب 

وی را به قتل رساندم. در آن زمان خانه‌ای که در آن زندگی می‌کردم در 
حال ساخت بود و ‌2چاه برای خانه کنده بودند که من جسد را داخل یکی 

از چاه‌ها انداختم و روی آن را پوشاندم.
متهم به قتل پس از بازسازی صحنه روانه زندان شد و پس از مدتی در 
دادگاه کیفری پای میز محاکمه رفت. در آن زمان اولیای دم خواستار 
قصاص قاتل شدند و پس از پایان جلسه، قضات حکم قصاص قاتل را صادر 
کردند. این حکم به تأیید قضات دیوان‌عالی کشور هم رسید و حتی قاتل 
پای چوبه دار رفت که اولیای دم به او مهلت دادند. با این حال تا سال‌ها پس 
از این ماجرا، خبری از اولیای دم نشد. مرد محکوم به قصاص که همچنان 
بلاتکلیف در زندان بود، توبه نامه نوشته و درخواست کرد تا تکلیفش را 
بعد از 10سال مشخص کنند. در این شرایط واحد صلح و سازش دادسرای 
جنایی تهران رایزنی‌های خود را برای جلب رضایت از اولیای دم آغاز 
کرده‌اند تا چنانچه آنها از قصاص گذشت کنند، مرد زندانی بعد از 10سال 

حبس آزاد شود.

دختر خردسال از شکاف دریچه منهول فاضلاب به داخل چاه سقوط کرد


